



面向世界科技前沿，面向国家重大需求，面向国民经济主战场，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——中国科学院办院方针



首页 组织机构 科学研究 人才教育 学部与院士 资源条件 科学普及 党建与创新文化 信息公开 专题

搜索

首页 > 传媒扫描

【新华网】我国水下机器人大洋探测取得突破

文章来源：新华网 徐扬 王莹 发布时间：2016-03-26 【字号： 小 中 大】

我要分享

记者3月25日从中科院沈阳自动化研究所获悉，中国自主研发的水下机器人“潜龙二号”日前成功地对西南印度洋脊上的热液活动区开展了试验性应用探测。在这种被称为“海底黑烟囱”的复杂地带，“潜龙二号”获得了热液区的地形地貌数据、发现多处热液异常点，拍摄到硫化物、玄武岩和海洋生物等大量照片，取得大洋热液探测的突破。

“潜龙二号”是“十二五”国家863计划“深海潜水器技术与装备”重大项目的课题之一。自主水下机器人对提升深远海洋资源开发的国际竞争力，具有战略价值。“潜龙二号”在西南印度洋获得了试验性应用成功，填补了中国深海硫化物热液区自主探测技术装备的空白。

(责任编辑：侯茜)

热点新闻

“一带一路”国际科学组织联盟…

中科院8人获2018年度何梁何利奖

中科院党组学习贯彻习近平总书记致“一…

中科院A类先导专项“深海/深渊智能技术…

中科院与多家国外科研机构、大学及国际…

联合国全球卫星导航系统国际委员会第十…

视频推荐



【新闻联播】“率先行动”计划 领跑科技体制改革



【东方卫视】香港与中科院签署在港设立院属机构备忘录

专题推荐



© 1996 - 2018 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 联系我们

地址：北京市三里河路52号 邮编：100864